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Опис дисципліни 

1. Актуальність курсу. 

Дисципліна «Методологія та методи збору соціологічної інформації» 

дозволяє сформувати компетентності фахівця, необхідні для проведення 

емпіричних соціологічних досліджень. В результаті здобувач у майбутньому 

зможе використовувати набуті знання та уміння для проведення досліджень 

соціальних систем. Здобувач зможе оволодіти методологічними та 

процедурними основами проведення емпіричних досліджень, дізнається про 

основні методи збору, обробки та аналізу соціологічної інформації. 

2. Метою є формування та поглиблення знання  щодо сучасних методів 

збору соціологічної інформації, а також способи організації проведення 

соціологічних досліджень даними методами; формування компетенцій 

застосування. 

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі 

вивчення навчальної дисципліни. У процесі вивчення навчальної дисципліни 

«Методологія та методи збору соціологічної інформації»» студенти будуть 

ознайомлені зі поняттям методологія, методами, прийомами у науковому 

дослідженні; типологією методів дослідження; розробкою концептуальних 

положень і апарату дослідження (гіпотези, методи, етапи, об’єкти, засоби); 

вивчення теоретичного і практичного стану проблеми;  розробки та 

експериментального перевірки моделей, головних ідей, концептуальних 

положень, що покладені в основу дослідження   (спостереження,  експеримент, 



аналіз документів в соціології, експертне опитування).  

4. В результаті опанування курсу повинні знати: - види та типи методів 

збору соціологічної інформації; - переваги того або іншого методу при вивченні 

різних соціальних об’єктів та обмеження в їх застосуванні; - способи 

підвищення надійності соціологічної інформації при застосуванні різних 

методів; - організаційні процедури проведення досліджень при застосуванні 

різних методів збору соціологічної інформації. 

Також вміти: -  використовувати набуті знання з курсу при вивченні 

інших соціологічних дисциплін; - працювати зі спеціальною соціологічною 

літературою та соціологічними документами; - критично аналізувати 

соціологічні та статистичні дані стосовно адекватного застосування методів 

збору соціологічної інформації; - робити аналітичні доповіді з зазначеної 

проблематики. 
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